
令和３年度「学校評価アンケート」集計結果 

◆ 肯定群の割合（％）  Ｎ＝回答者数                令和３年１１月１日実施 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◆ これから特に本校が力をいれなくてはならないことは何ですか（３つ選択）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                        
 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21
学
校
生
活
が
充
実
し
て
い
る
か

本
校
に
入
学
し
て
良
か

っ
た
と
思
う
か

目
標
を
持

っ
て
学
校
生
活
を
送

っ
て
い
る
か

学

校

は

、
家

庭

へ

の
連

絡

や

情

報

提
供

を

積

極
的
に
行

っ
て
い
る
と
思
う
か

生

徒

は

、
授

業

が

よ
く

わ

か

っ
て

い
る

と

思

う
か

生

徒

は

、
授

業

中

し

っ
か

り

話

を

聞
き

、
自

分
で
考
え
よ
う
と
し
て
い
る
か

先

生

は

、
生

徒

が

意
欲

を

持

っ
て

授
業

に

参

加
で
き
る
よ
う
工
夫
し
て
い
る
と
思
う
か

生

徒

は

、
平

日

、
家
庭

で

２

時

間

以
上

勉

強

し
て
い
る
か

あ

な

た
は

、
家

庭

学
習

を

促

す

宿

題
な

ど

の

課
題
を
だ
し
て
い
る
か

希

望

の
進

路

を

実

現
す

る

た

め

に

補
習

は

、

必
要
だ
と
思
う
か

学

校

は

、
進

路

情

報
の

提

供

を

十

分
し

て

い

る
と
思
う
か

学

校

は

、
一

人

ひ

と
り

に

応

じ

た

き
め

細

か

い
進
路
指
導
が
で
き
て
い
る
と
思
う
か

あ

な

た
は

、
先

生

や
来

校

者

に

対

し
て

、
あ

い
さ
つ
が
で
き
て
る
か

先

生

は

、
い

じ

め

の
な

い

学

級

づ

く
り

に

努

め
て
い
る
と
思
う
か

先

生

は

、
あ

な

た

の
こ

と

を

理

解

し
よ

う

と

努
め
て
い
る
と
思
う
か

あ

な

た
は

、
悩

み

や
困

っ
た

こ

と

に
つ

い

て

相
談
で
き
る
先
生
が
い
る
か

生
徒
会
活
動
は

、
充
実
し
て
い
る
と
思
う
か

体

育

祭
や

文

化

祭

な
ど

の

学

校

行

事
は

、
楽

し
く
充
実
し
て
い
る
か

部

活

動
は

、
充

実

し
た

活

動

に

な

っ
て

い

る

と
思
う
か

「

朝
の
読
書

」
は

、
良
い
こ
と
だ
と
思
う
か

学

校

は

、
人

の

生

き
方

に

つ

い

て

考
え

さ

せ

た

り

豊
か

な

心

を

育
て

よ

う

と

し

た
り

し

て

い
る
と
思
う
か

中
学
生
徒

R3(N=159) 95.0 95.6 80.5 84.3 93.7 96.2 28.3 64.8 76.7 78.6 94.3 97.5 93.7 74.8 84.9 96.9 86.2 88.7 92.5

高
校
生
徒

R3(N=210) 95.7 93.3 91.0 78.1 90.5 90.5 39.0 64.3 89.5 85.2 95.7 94.3 94.8 75.7 89.0 97.1 88.1 93.3 89.0

中
学
保
護
者

R3(N=155) 83.2 87.1 69.7 64.5 69.0 73.5 80.0 23.9 85.8 59.4 58.1 86.5 82.6 77.4 60.6 83.2 74.8 98.1 76.1

高
校
保
護
者

R3(N=205) 91.7 95.1 83.4 68.3 70.2 80.0 75.6 41.5 90.7 76.6 65.4 90.2 79.5 78.5 64.9 79.5 74.1 96.1 68.3

教
職
員

R3(N=58) 86.2 75.9 75.9 81.0 100.0 41.4 75.4 69.0 77.2 71.9 72.4 98.2 63.8 75.4 87.9 75.9 91.2 91.2

質
問

学校への評価 教科の充実 進路保障 生徒指導・生徒理解 特別活動の充実 学校の独自教育


